

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
Reitoria  
Gabinete da Reitoria  
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 104/2019**

**RETIFICAÇÃO nº 01**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, **RESOLVE**,

**RETIFICAR** o Edital nº 104 de 13 de dezembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União – seção 3 do número 242 no dia 16 de dezembro de 2019, que rege o Concurso Público de provas e títulos para o provimento de cargo público da carreira de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a ser lotado no IFMG Campus Governador Valadares, de acordo com o que se segue:

**Onde se lê:** Edital de Normas Gerais nº 082/2018

**Leia-se:** Edital de Normas Gerais nº 032/2021

**Onde se lê:**

1.2. O Concurso Público destina-se ao preenchimento de vagas para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a ser lotado no IFMG – Campus Congonhas, conforme distribuição de vagas constante do quadro abaixo:

Área de Atuação	Áreas de Conhecimento	Nº de Vagas	Classe de Ingresso e Regime	Escolaridade exigida para o cargo (Habilitação)
-----------------	-----------------------	-------------	-----------------------------	---

Engenharia Ambiental e Sanitária	Hidráulica, Drenagem Urbana, Recursos e Eficiência Energética, Gestão e Tratamento de Emissões Atmosféricas, Sistema de Abastecimento e Tratamento de Água, Sistemas de Gestão Ambiental e demais disciplinas que o docente tenha habilitação legal.	01	D I Nível 1 40H DE	Diploma devidamente registrado de conclusão de curso de nível superior em <b>Bacharelado em Engenharia Ambiental ou Engenharia Ambiental e Sanitária ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Engenharia Civil e Ambiental</b> , fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação
----------------------------------	--	----	--------------------------	---

**Leia-se:**

1.2. O Concurso Público destina-se ao preenchimento de vagas para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a ser lotado no IFMG - *Campus* Governador Valadares, conforme distribuição de vagas constante do quadro abaixo:

CARGO	NÍVEL	JORNADA DE TRABALHO (carga horária)	AC*	PP**	PcD***	TOTAL DE VAGAS
Professor EBTT	D-101	40 horas semanais com DE	1	0	0	1
TOTAL			1	0	0	1

1.2.1 O detalhamento da área de conhecimento/especialidade, constará conforme exemplo do quadro abaixo:

Área de Conhecimento / Especialidade	Áreas de Atuação	Nº de Vagas	Classe de Ingresso e Regime	Escolaridade exigida para o cargo (Habilitação)
Engenharia Ambiental e	Hidráulica, Drenagem Urbana,	01	D I Nível 1	Diploma devidamente registrado de

Sanitária	Recursos e Eficiência Energética, Gestão e Tratamento de Emissões Atmosféricas, Sistema de Abastecimento e Tratamento de Água, Sistemas de Gestão Ambiental e demais disciplinas que o docente tenha habilitação legal.		40H DE	conclusão de curso de nível superior em <b>Bacharelado em Engenharia Ambiental ou Engenharia Ambiental e Sanitária ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Engenharia Civil e Ambiental</b> , fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação
-----------	---	--	--------	---

Belo Horizonte, 21 de maio de 2021.

---

Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória, Reitor do IFMG**, em 21/05/2021, às 10:28, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

---

A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0848650** e o código CRC **DC5B74DA**.

---

23212.001150/2019-69

0848650v1

---

Criado por luciana.oliveira, versão 2 por luciana.oliveira em 21/05/2021 10:25:48.